

环球时讯

叙利亚 多地遭以色列导弹袭击 致3名叙军事人员死亡

新华社大马士革8月14日电 叙利亚军方14日发表声明说,以色列当晚对叙大马士革农村省、西北部塔尔图斯省部分地区发动导弹袭击,造成3名叙军事人员死亡。声明说,以色列当晚自黎巴嫩首都贝鲁特东南方向,针对大马士革农村省“部分地区”发动导弹袭击,同时以方自地中海方向针对塔尔图斯省南部“部分地区”发动袭击。声明未具体说明遭袭地点。声明表示,叙防空系统对来袭导弹进行了拦截并击落部分导弹。袭击造成3名叙军事人员死亡,3人受伤,另有部分设施损毁。声明未说明3名伤者是否也为叙军事人员。截至目前,以色列军方未对相关消息置评。2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。

埃及 教堂发生火灾 导致41人死亡



8月14日,在埃及吉萨省,警察在火灾现场执勤。新华社发

据新华社电 埃及首都开罗附近一座教堂14日上午发生火灾,导致41人死亡,包括至少15名儿童。开罗两座教堂14日晚为殉难者举行葬礼。发生火灾的是一座科普特基督教教堂,位于吉萨省人口密集的因巴拜区一条狭窄的街道旁。教堂楼高四层,楼内还有两处儿童托儿设施。事发时正值交通拥堵时段,消防车辆难以及时抵达现场。埃及内政部说,他们14日上午9时左右收到火灾报告,最早抵达现场的应急人员发现起火点是教堂二楼的空调。警方说,初步调查显示,火灾由电路短路引起。埃及卫生部说,火灾造成41人死亡、14人受伤。另有媒体报道,伤者为16人,包括4名参与救人的警察。据埃及一家新闻网站报道,15名儿童在火灾中丧生。

亚美尼亚 首都发生爆炸 致数十人受伤



亚美尼亚首都埃里温一购物中心14日发生爆炸,造成至少两人死亡、数十人受伤。图为救援人员在亚美尼亚首都埃里温的购物中心爆炸现场工作。新华社发

美国资本霸道践踏公平正义

——解构美国“市场经济”真相系列述评之二

最近一场配方奶粉供应危机席卷美国,数百万嗷嗷待哺的婴儿在这个世界头号发达国家面临饥饿威胁,成为美国“病态”经济体系下资本垄断损害民生的最新写照。

长久以来,美国名义上搞“自由市场经济”,实则放任资本横行操控市场,严重背离市场经济原则,逾越伦理底线,导致失衡不公乱象肆虐,经济正义完全丧失。

寡头垄断 民生遭殃

数月来,美国配方奶粉供应危机揭开了垄断之下的民生伤疤。密歇根州一家雅培实验室发现致命细菌样本导致工厂暂停运营,引发轰动全美的“奶粉

荒”。其背后是包括雅培在内的三家美国公司对全美95%配方奶粉的市场垄断。一旦供应链出现问题,往往“牵一发而动全身”,遭殃的就是普通民众。



高度垄断的奶粉行业是美国经济内在缺陷的一个缩影。分析人士指出,在诸如食品、日用品、医疗保健、金融服务等关乎国计民生的行业,大量资源高度集中于私人资本手中,加剧了供应链脆弱性。

美国开放市场研究所的经济学家指出,这些现象看似缘于疫情冲击供应链,深层次原因在于美国反垄断政策不力加剧了经济系统性风险,阻碍了行业良性增长,对经济韧性造成破坏。

垄断顽疾难除,根源在于资本与政治勾连。据统计,91%的美国国会选举都是由获得最多资金支持的考生赢得。这些所谓“民意代表”成功当选后,往往为其背后的金主服务,化身既得利益的代言人。

5月24日,在美国纽约市一家超市的婴幼儿奶粉货架出现缺货。新华社发

贫富分化 社会不公

寡头垄断、资本野蛮扩张等积弊难除,财富在美国不同群体中分配日趋不均,贫富差距不断扩大,社会不平等持续加剧。

美国联邦储备委员会数据显示,去年美国最富有的1%的人口财富总和达45.9万亿美元,超过了底层90%美国人口的财富总和。1990年至2021年,美国家庭财富中位数只增加了5.37%,同期亿万富翁的总体财富增长了19倍。

英国《金融时报》首席经济评论员马丁·沃尔夫表示,美国是贫富差距最大的西方高收入国家之一,外界看到的是其食利资本主义、弱化的竞争、萎靡不振的生产力增长和严重的贫富不均。十多年来,亚马逊、苹果、谷歌和微软等科技巨头在全球开展数百次并购,行业集中度,龙头企业地位稳固,缺乏竞争的局面也损害了美国消费者和劳动者的利益。

疫情冲击经济的困难形势下,资本优先、富人更富的现象越发显著。美国总统拜登2021年4月在国会发表演讲时坦言,疫情期间,美国大约650位亿万富翁财富增加超过1万亿美元,同期2000多万美国人失去工作。《纽约时报》撰文评论,支配美国经济运转的游戏规则从来都偏向富人,这加剧了经济不平等并造成市场力量向各行业中的大公司加速集中。

美式“市场经济”正在使贫富鸿沟不断加大,直接导致民众失去信心。美国媒体5月初公布的调查显示,美国民众对国家经济的看法为10年来最糟,多数人认为政府推行的政策有损经济。

正如诺贝尔经济学奖得主、美国经济学家约瑟夫·施蒂格利茨所言:美国经济和政治局都只为社会顶层1%富人而存在,也被这1%的人操纵。(新华社北京8月15日电)

资本横行 侵犯人权

美式“市场经济”模式下,内政外交沦为垄断财团牟利的工具,底层民众成为资本的牺牲品。

美国“枪支暴力档案”网站数据显示,近年来美国枪支暴力造成的死亡人数急剧上升,2021年接近4.5万人,为有记录以来的最高值。其根源在于美国枪支利益集团利用资本游说政客、左右司法,导致控枪法案难产。

在美国这个世界监狱人口数量最多、比例最高的国家,监狱成为一桩私人可以经营获利的生意。研究数据显

示,从2000年到2016年,美国私营监狱囚犯数量占比翻了两番。美国加州大学洛杉矶分校美国史教授罗宾·凯利指出,美国已沦为一个名副其实的“监狱国家”,其重要原因在于公共监狱私有化、私营监狱大肆敛财、穷人成为监狱和压榨对象。

军火商高度垄断资本更是沾满世界多国人民的鲜血。美国穷兵黩武,军费居高不下,很大程度上是由军方、军火商及政客捆绑形成的军工复合体在背后作祟。军工复合体深度渗透到美国外

交和国家安全决策中,在世界各地寻找并挑起冲突,赚得盆满钵满。曾在美国国防部长期工作多年的富兰克林·斯平尼直言,乌克兰危机让美国一些人“开香槟庆祝”。

种种乱象显示,在美国政客眼中,民众的基本权利在资本利益面前微不足道。美国专栏作家拉娜·福鲁哈尔坦言:“几十年来,美国政府的决策,都毫无例外地在整体上偏向私营部门,尤其是大型公司的利益,而忽视了国家和劳动者的利益。”

近66万公顷土地遭林火毁坏,不少人被迫疏散

欧洲林火毁地面积创同期新高



上图:7月17日在西班牙加利西亚自治区拍摄的林火。新华社发 下图:8月11日,消防员在法国伯兰一贝列附近参与灭火行动。新华社发

据新华社电 欧洲森林火灾信息系统最新数据显示,今年以来,欧洲已有近66万公顷土地遭林火毁坏,创2006年开始相关记录以来的同期新高。

欧洲“本地”新闻网站14日报道,以往地中海周边地区是林火主要发生地,但今年奥地利、德国等位于欧洲其他地区的国家也发生多场林火,建筑和林木遭殃,不少人被迫疏散。

系统数据显示,今年西班牙林火毁地情况最严重,已有超过24万公顷土地毁于林火。依照欧洲森林火灾信息系统

协调员赫苏斯·圣米格尔的说法,2022年以来相关数据“仅次于2017年”,当年全年林火毁地面积将近99万公顷。不过,2017年截至当年8月13日的数据显示,欧洲有超过42万公顷土地毁于林火,低于今年同期水平。

圣米格尔说:“今年干旱和极端高温影响了整个欧洲,地区整体情况令人担忧,我们仍处于火灾季中期。”

他还说,自2010年以来,欧洲中部和北部地区的林火有增多趋势,“通常境内不会发生火灾”的国家如今也发生了林火。



七月二十日,在意大利马萨罗萨,一架飞机在火灾现场进行灭火作业。新华社发

哈尔滨市生态环境局行政处罚事先(听证)告知书

哈环罚告字(2022)04220012号 王德义: 公民身份证号码,232126198210134278 地址:黑龙江省巴彦县山乡通达村大房屯 《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第二十条第一款“产生、收集、贮存、运输、利用、处置固体废物的单位和个人和其他生产经营者,应当采取防扬散、防流失、防渗漏或者其他防止污染环境的措施,不得擅自倾倒、堆放、丢弃、遗撒固体废物。” 2022年5月10日12时20分,哈尔滨市香坊区生态环境局工作人员在“抖音”视频上观看到有群众反映“位于香坊区融创城领域小区附近路边坑中有疑似医疗废物”短视频,执法人员孙立泽(执法证号:08010015227)、潘明(执法证号:08010015213)立即到现场进行调查。现场丢弃的医疗废物为核酸检测试管、棉签,确认为车辆司机王德义在运输过程中沿途丢弃。 以上事实,有调查询问笔录、现场照片为证。 你个人的上述行为违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第二十条第一款有关规定。 《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第一百二十二条第(十一)项之规定,违反本法规定,有下列行为之一,由生态环境主管部门责令改正,处以罚款,没收违法所得;情

Advertisement for real estate and services, including '旺运来搬家' (Wangyunlai Moving), '房产出租' (Real Estate Rental), '写字楼出租' (Office Rental), and '标准厂房出租' (Standard Factory Rental).